o8 O3 Zro] ot ol Aol7t xem 91 A
AHZF G ROl T Fol o] vl Aol
et O] Zo|7t 2cm Q1 HAMA & 742t Aet
Ylo] BtE AFate] Bul7} 50 cm® & o, x ©

A2

D 2+ V5 @ 4
@)9 ® 4+2+5

_-Tem- _ _

// J2 cm |_

2¢m

® 4-+5




ok 13 ol AAHY BFOR P2 B =
o] Folg A= elx Gk, ot Gl Fol 9] L
£
\

Wol7h16 & o Ah2E Folo] F27

©1 @2 @)3 @4 O5 —

Seqgl--

B \

(T-x)2=16

¥ -14x+33=0
(x=3)(x=11)=0
T x=3(rx<T)




7h2o] Aol7t A2 o] AolEtt Tm ¥ 21 2
AHZFE BeFe] ol ok, 2™ Zo] 2o
5m ¢l E2E WEHY =25 W ]
28] gol7t 260 m? 7} = Ack. A& AL
9§ mFo] 7kz o] dol=?

@ 23m @ 24m (@)25111 @ 26m ® 27m

B \

7'2E xm, A2E (x-7)me} St
(x=5)(x—7-5) = 260
x2—17x-200=0

(x+8)(x—25) =0

x=25 %= x=-8

©x=25 (0 x> 12)




